

# Stratení v raji

Premiéra: 18. 11. 2021

Cinémotif Films, Švajčiarsko, ČR, 2021

**Réžia:** Fiona Ziegler

**Scenár:** Fiona Ziegler

**Kamera:** Yvon Teysslerová

**Hrajú:** Dominique Jann, Hana

Vagnerová, Ivan Pokorný, Andri

Schenardi, Vratislav Brabenec, Heidi

Maria Glössner, Matyáš Řezníček,

Robert Nebřenský



## **Komediálny road-movie film o strete dvoch svetov a dvoch generácií.**

Evžen (Dominique Jann) sa síce narodil a vyrástol vo Švajčiarsku, ale pretože bol vždy tak trochu bohém, rozhodol sa opustiť tamojší buržoázny svet, kam príliš nezapadal. Po tridsiatke sa presťahoval do Prahy, odkiaľ jeho otec naopak v roku 1968 emigroval a už sa späť nikdy nevrátil. Evžen sa aj napriek dospelému veku stále nedokáže postaviť svojmu dominantnému otcovi (Ivan Pokorný), pre ktorého je Česko a Praha dávno zabudnutá minulosť. Jediné, na čom mu záleží, je dobrá povesť a slušne zarábajúca súkromná zubárska prax vo švajčiarskom Berne. Evžen naopak v Prahe prevádzkuje vysnívaný hudobný klub, zažíva tú osudovú lásku (Hana Vagnerová), ale aj osudové nešťastie.

Snímka *Stratení v raji* je historicky prvým švajčiarsko-českým koprodukčným celovečerným filmom. V Prahe a švajčiarskom Berne ho natočila debutujúca režisérka Fiona Ziegler. Vo filme sa z českých hercov popri Hane Vagnerovej predstavia Ivan Pokorný, Robert Nebřenský a Matyáš Řezníček, hlavnú úlohu stvárnil oceňovaný švajčiarsky herec Dominique Jann a úlohy muzikanta sa chopil saxofonista Vratislav Brabenec. Fiona Ziegler o príbehoch filmu prezradila: „*Ten prvý je o emigrácii, o tom, aké ťažké je asimilovať sa v novej krajine, koľko za to treba zaplatiť, na čo je potrebné zabudnúť. Druhý príbeh je o slobode, o nutnosti odpútania sa od rodičov, o vlastnej vôli a odhodlaní. A to je do istej miery aj môj príbeh.*“

Prístupnosť: nevhodné pre vekovú kategóriu maloletých do 12 rokov

Žáner: komédia / road movie

Verzie: česky a nemecky, české titulky

Stopáž: 75 min

Formát: 2D DCP, zvuk 5.1

Monopol do: 18. 11. 2031